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підприємцями (30,77 %), дещо менше – приватними та комунальними 

підприємствами (12,09 % і 6,59 % відповідно). Встановлено, що серед суб’єктів 

підприємництва роздрібного фармацевтичного ринку Львівщини сегмент 

аптечних мереж, що беруть участь у реалізації програми «Доступні ліки», є 

дещо менший (61,21 %), ніж у його структурі. Значна кількість АЗ, що 

здійснюють відпуск ЛЗ за електронними рецептами, входять у структуру таких 

мереж, як «Подорожник» (84 АЗ, 64,31 % з яких розташовані за межами 

обласного центру, в тому числі три – у сільській місцевості), «D.S.» (77 АЗ, з 

них 79,22 % – у м. Львові, одна – у селі), «3І» (70 АЗ, з них 58,57 % – на 

території області за межами м. Львова, в т.ч. 6 – у селах), та низка інших.  

Висновки. На підставі проведеного дослідження встановлено, що АЗ усіх 

форм власності беруть активну участь у програмі «Доступні ліки» на території 

Львівської області, при цьому доволі вагомий внесок у реалізації названої 

програми забезпечують аптечні мережі. 
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Вступ. Бронхіальна астма (БА) – це захворювання, що характеризується 

хронічним запаленням дихальних шляхів, наявності респіраторних симптомів, 

таких, як хрипи, задишка, закладеність у грудях, кашель, які варіюють за часом 

та інтенсивністю і виявляються разом з обструкцією дихальних шляхів. 

Мета дослідження. Вивчення літературних даних щодо лікування та 

профілактики бронхіальної астми. 

Основний матеріал дослідження. Астма частіше всього з’являється у 

віці 2-3 років. На відміну від астми серцевої (напад серцевої недостатності) –
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бронхіальна астма є самостійним захворюванням, не пов’язаним з хворобами 

серця. За даними ВООЗ, станом на 2019 рік від астми страждає 235 млн.осіб. В 

результаті цього захворювання щорічно помирає близько 2 млн.людей. 

Астма найчастіше проявляється періодичними нападами задишки та 

свистячими хрипами. Частота та ступінь важкості цих симптомів можуть бути 

різними: інтервал між нападами може коливатися від однієї години до одного 

дня; напади відбуваються під час фізичної активності або вночі. Бронхіальною 

астмою можуть хворіти люди усіх вікових груп, але найчастіше це діти та 

молодь. Такі тенденції є однаковими як в Україні, так і в інших країнах світу. 

Бронхіальна астма розвивається як хронічне запалення дихальних шляхів, 

а саме бронхів, що призводить до підвищення чутливості нервових закінчень в 

дихальних шляхах та їх швидкого подразнення. Під час нападу збільшуються 

слизові оболонки бронхіол, внаслідок чого звужуються дихальні шляхи. 

Коефіцієнт смертності від астми не є найвищим в категорії хронічних 

хвороб. Однак часті напади астми у більшості випадків значно погіршують 

якість життя, адже людина страждає від безсоння, втоми, низької активності. 

Кількість аптек, які долучились до участі у програмі “Доступні ліки”, 

перевищила 10 тисяч. Місць, де можна отримати ліки за електронним рецептом, 

стає більше. Пацієнт витрачає менше часу на дорогу. Зокрема, у першому 

півріччі 2021 року 19% – а це понад 1 млн серед усіх відпущених рецептів – 

відпускається протягом першої години після виписування рецепту лікарем. 

Можливість отримати рецепт по програмі «Доступні ліки» дистанційно, 

вільний вибір аптеки по Україні (без прив’язки до місця його виписки), та змога 

забрати ліки з аптеки близькими пацієнту людьми у випадку необхідності – усі 

ці новації додають зручностей пацієнтам і є надзвичайно актуальними у період 

карантинних заходів. За роз’ясненнями НСЗУ пацієнт отримує електронний 

рецепт на «Доступні ліки» за наступних умов: 

 пацієнт обрав лікаря, який надає первинну медичну допомогу, 

уклавши з ним декларацію; 
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 пацієнт має встановлений діагноз відповідного хронічного 

захворювання – діабет ІІ типу, бронхіальна астма, серцево-судинні 

захворювання, ревматичні хвороби; 

 пацієнт лікується амбулаторно, а не в стаціонарі. 

Для пацієнта інформація про е-рецепт надходить у вигляді смс 

повідомлення. Смс містить інформацію про 16-значний номер рецепту та 4-

значний код підтвердження. Якщо пацієнт уклав декларацію не за номером 

мобільного телефону, а за документами, то він отримає рецепт роздрукованим у 

вигляді інформаційної пам’ятки. Пам’ятка міститиме не лише номер рецепту та 

код підтвердження, а й інформацію про виписані ліки та частоту їх приймання. 

Таку ж інформаційну пам’ятку на прохання пацієнта лікар може 

роздруковувати. Навіть якщо пацієнт уклав декларацію за номером телефону. 

Висновки. Основним принципом лікування бронхіальної астми є 

покроковий підхід зі збільшенням обсягу терапії. Впровадження програми 

«Доступні ліки» сприяло підвищенню доступності ліків для хворих на 

бронхіальну астму. 
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Вступ. Гіпертонічна хвороба або артеріальна гіпертензія – це 

захворювання серцево-судинної системи, яке проявляється систематичним 

підвищенням артеріального тиску. Чим вищий показник кров'яного тиску, тим 

складніше працює серце. Підвищення артеріального тиску примушує серце 

працювати з більшим навантаженням через підвищений загальний 
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